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SITUAȚIA BUGETULUI ORAȘULUI PÂNCOTA PE ANUL 2023 

INFORMAȚIA 
DE  

 PÂNCOTA 

Numere utile:  
Primărie  0257466679;  

Poliție  0257466314;  
Pompieri 0257466357;  

Poșta 0791746310;  
Liceul Teoretic Pâncota 

0257466316;  
Uzină Apă Pâncota 

0257466348;  
Casierie Apă Pâncota 

0257467510;  
Deranjamente ENEL 

0257929 

Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

TOTAL VENITURI (lei) - 2023 31.305.837 Procentual 
Impozite și taxe locale 5.557.370 17,7 % 

Cote defalcate din impozit pe venit și sume TVA 11.699.354 37,4 % 
 Fonduri nerambursabile, guvernamentale și europene 12.968.916 41,5 % 

Excedent preluat din anul precedent 1.080.197 3,4 % 

TOTAL CHELTUIELI (lei) - 2023 31.305.837 Procentual 
Investiții derulate pe parcursul anului în  

localitățile Pâncota și Măderat. 
Fondurile au ca sursă Buget local,  

Fonduri guvernamentale și  
Fonduri europene nerambursabile 

16.275.982 52 % 

Lucrări pe Domeniul public, Întreținere clădiri publice, 
Amenajare și întreținere Vale, Obiecte de inventar,  

Iluminat pb + clădiri publice, Alte utilități, Carburanți, 
Corespondență, Funcționare,  Studii de specialitate și 

Protecția Mediului 

5.356.188 17,1 % 

Cheltuieli funcționare administrație publică, Furnituri, 
Comunicații, Întreținere programe și aparaturi, Pază și 
protecție, Transport, Mentenanță, Materiale diverse,  

Servicii SVSU și SPCLP 

1.501.624 4,8 % 

Cheltuieli salariale - funcționari publici și personal         
contractual 

2.988.936 9,5 % 

Cheltuieli cu Persoane cu handicap și Asistenți           
personali ai persoanelor cu handicap 

2.759.382 8,8 % 

Cheltuieli cu învățământ 1.508.649 4,8 % 
Sport 399.384 1,3 % 

Asistență socială, ajutor încălzire 515.692 1,7 % 

 Primar,                                                      
ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

    La mulți ani, dragi pâncotani și măderătani! 
 Așa cum v-am obișnuit la fiecare început de an, vă prezint situația bugetului 
orașului nostru pe anul precedent: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  Procentul folosit în investiții de 52% din totalul bugetului, reflectă o bună 
gestionare a fondurilor publice. Continuăm în acest an cu multe proiecte deja demarate 
printre care înființare și extindere canalizare, reabilitarea străzilor, construire bloc ANL, 
amenajare piste-bicicliști, construire creșă, înființare parc fotovoltaic pentru consum 
propriu, construire insule ecologice, dotare liceu și multe alte lucrări, pentru o dezvoltare 
cât mai frumoasă a orașului nostru.  
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FESTIVAL DE COLINDE LA MĂDERAT  
 În perioada 20-21 decembrie 2023 a avut loc 
Festivalul de colinde "Am plecat a colinda" organizat la 
Măderat de către Asociația" Împreună pentru Măderat: tradiție 
și viitor" în parteneriat cu Primăria orașului Pâncota.  
 Pentru două zile, Măderatul s-a transformat într-un 
mic târg de Craciun învăluit de atmosfera specifică 
sărbătorilor, în care au răsunat colindele și peste tot se vedea 
veselia și bucuria tuturor prilejuite de apropiata sărbatoare a 
Nașterii Domnului. Mirosul de vin fiert și ceai aromat de 
fructe, clătitele și gogoșelele dar și delicioasele fructe în 
ciocolata au fost în armonie perfectă cu colindele care răsunau 
peste sat.  
 Au urcat pe scenă un număr mare de participanți veniți 
din Arad, Galșa, Pâncota, Târnova și Măderat.  
 Prima zi a fost dedicată cu precădere copiilor, pe scena 
urcând corul de copii înscriși la Clubul "Micii Măderătani" sub 
îndrumarea drei. Ana-Maria Rusu, elevii Școlii generale 
Târnova conduși de dna. prof. Corina Marc, elevii de la Școala 
primară Pâncota dirijați de dna. înv. Violeta Deac, elevii 
claselor primare de la Școala gimnazială Măderat care au urcat 
pe scenă alături de dna. înv. Anamaria Purda și dna. înv. 
Daniela Achim și dra Yasmina-Maria Coman, laureată a mai 
multor concursuri și festivaluri, venită tocmai din Arad. Seara 
a fost încheiată de formația Neluțu Marton care a cântat 
împreună cu Sergiu Belei și următorii soliști: Dalia Giurgiu, 
Dorel Banci și Pavel Cighirean.  
 În ziua a doua a festivalului, măderătanii au avut parte 
de un regal al corurilor. Programul a fost deschis de Sergiu 
Belei care a cântat împreună cu un grup vocal format din elevi 
ai Liceului Teoretic Pâncota, urmați de Corul " Amici Regis" 
care are în componență tineri din diverse Biserici adventiste și 
care a fost condus de dna. Naomi Vasilache. Apoi au urcat pe 
scena doi tineri din Pâncota, Alisia Neamțu și Fabian Mercea. 
Corul psaltic " Sfântul Ioan Damaschin" al Arhiepiscopiei 
Aradului format din preoți, diaconi și tineri teologi,  condus de 
pr. Gabriel Streulea au fost invitații speciali ai festivalului. Ei 
au cântat și încântat spectatorii timp de aproape o oră. În 
continuare, Fanfara Bisericii Penticostale Pâncota a 
entuziasmat publicul și a înveselit atmosfera prin cântecele lor. 
Măderătanul Dorin Neag a continuat programul iar vocea lui 
frumoasă a răsunat în întuneric peste sat. Fetele care formează 
grupul vocal "Musicorum" al Bisericii Ortodoxe Pâncota, 
împreuna cu dna. prof. Florina Cismaș, dirijoarea lor, au fost o 
încântare pentru auditoriul prin vocile lor suave și delicate.  
 Festivalul a fost încheiat de invitații veniți din Galșa, 
împreună cu pr. Adorian Trif, care se ocupă de ani buni atât de 
Clubul copiilor Galșa, cât și de Clubul seniorilor Galșa și de 
Grupul "Sfântul Andrei" al Bisericii Ortodoxe Galșa. 
Momentul artistic pregătit atât de copii dar și de corul 
bărbătesc al bisericii, a fost o bucurie pentru toți spectatorii.  
 Pentru a răsplăti efortul copiilor de a se pregăti pentru 
aceste două zile de festival dar și răbdarea micuților aflați în 
public, Moș Crăciun a poposit în ambele zile pe la Măderat 
oferindu-le un mic pachețel tuturor copiilor.  
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TÂRG DE CRĂCIUN ȘI CONCERT DE COLINDE LA PÂNCOTA 
 Sala de spectacole a Așezământului Cultural - Pâncota 
a găzduit pe 21 și 22 decembrie Concertul de colinde organizat 
de Primăria Orașului Pâncota în colaborare cu Bisericile din 
Pâncota și Măderat. Evenimentul a reușit încă o dată să 
transmită încărcătură emoțională prin programul de colinde.  
 Prima seară a debutat cu colindele interpretate de 
măderătanul nostru Dorin Neag urmat de Corul Bisericii 
Baptiste din Pâncota, Corul Bisericii Apostolice ”Muntele 
Sinai” din Pâncota, Corul Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea, 
Corul Bisericii Penticostale ”Filadelfia” din Pâncota.  
 În cea de a doua seară ne-au colindat: Petrică Neag, 
Corul Bisericii Ortodoxe din Pâncota, Corul Bisericii  Romano 
- Catolice din Pâncota, Grupul ”Tineri pentru Hristos”, Grupul 
”Musicorum”, condus de prof. Florina Cismaș și Ansamblul 
folcloric ”Podgoria Pâncota”. 
 Debutul celei de-a doua seri, a fost unul mai special, 
prin acordarea distincției de CETĂȚEAN DE ONOARE al 
Orașului Pâncota, d-lui Iancu Avram - Marius, înotătorul cu 
recorduri și aprecieri la nivel internațional, cu origini din partea 
tatălui în Măderat. Prin Hotărârea Consiliului Local Pâncota 
nr.143/29.11.2023, în unanimitate de voturi s-a hotărât 
acordarea acestui titlu în semn de recunoștință și prețuire pentru 
meritele sale sportive care au contribuit la promovarea imaginii 
României pe alte meleaguri.  

 

  
e 

 În cele două seri și-a făcut prezența Moș Crăciun, care a 
dăruit pachete copiilor prezenți.  
 Evenimentul a fost prezentat de domnișoara Iasmina 
Boiciuc, căruia nu ne rămâne decât să-i mulțumim și să o 
felicităm! 
 De asemenea, prin Campania umanitară desfășurată cu 
această ocazie, s-au adunat alimente, care au fost oferite mai 
apoi familiilor nevoiașe.     
  La Târgul de Crăciun, desfășurat în noua Piața 
Centrală a orașului, au fost expuse și vândute produse create 
manual de persoane pricepute din Pâncota și Măderat. Deliciul 
serilor de colinde a fost dat de mirosul îmbietor de clătite și de 
minunatele fructe glazurate în ciocolată oferite spre vânzare de 
comercianții locali.  A.C. 
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PROGRAM  DE VIZITARE  PROGRAM  DE VIZITARE  PROGRAM  DE VIZITARE     
MUZEUL VIŢEI DE VIE ŞI AL VINULUIMUZEUL VIŢEI DE VIE ŞI AL VINULUIMUZEUL VIŢEI DE VIE ŞI AL VINULUI   

   

În fiecare zi de JOI, între  orele 15:00 - 16:00    
 

Pentru alte zile și intervale orare de vizitare a muzeului este necesară o               
programare  cu cel puțin o zi înainte, la tel: 0257466301. 

NU ȘTIU CUM AU TRECUT SĂRBĂTORILE! 
 Sfintele „sărbători ale iernii” acesteia (Căciunul, Anul Nou, Boboteaza, Sfântul Ioan Botezătorul) s -au 
dus - şi ele - grăbite, odată cu curgerea năvalnică şi implacabilă a timpului, fapt pentru care exclamaţia „Nu ştiu cum 
au trecut sărbătorile!”, pe care o fac mulţi dintre creştinii noştri, s-ar părea că este una firească!... Şi, totuşi, nu e, 
pentru că această exclamaţie - cu rol de constatare – conţine într-însa nu numai o nostalgie după sărbătorile trecute, 
ci şi o anumită doză de superficialitate în ceea ce însemnează raportarea noastră la sensul şi profunzimea acestor 
sărbători. 
 Aşa fiind, exclamaţia-constatare „Nu ştiu cum au trecut sărbătorile!” se petrece, de cele mai multe ori, 
atunci când privim doar suprafaţa şi latura pur biologică a lor, ignorând profunzimea şi latura lor spirituală. De pildă 
– să recunoaştem! -, pentru mulţi dintre noi, Crăciunul înseamnă doar „Moş Crăciun”, brad împodobit, colind şi 
masă excesiv încărcată cu bunătăţi; Anul Nou înseamnă „Revelion”, distracţie cu prietenii şi cam atât; Boboteaza şi 
Sântionul se reduc doar la faptul că vine preotul şi sfinţeşte casa sau poate avem un cunoscut(ă) - pe nume Ioan(a) - 
ce trebuie gratulat(ă) şi nimic mai mult!... N-are deloc importanţă semnificaţia religioasă a acestor sărbători sau, pur 
şi simplu, nu o cunoaştem şi, de aici, până la exclamaţia-cugetare „Nu ştiu cum au trecut sărbătorile!”, nu e decât 
un foarte mic pas!... 
 Nu ştim mulţi dintre noi „cum au trecut sărbătorile”, pentru că am trecut, poate, pe lângă ele, nu ne-am 
întâlnit cu ele în plan spiritual şi nu a rămas nimic profund din sensul şi din mesajul lor în noi. De sărbători, am 
făcut, poate, prea multe lucruri comune, care nu ne-au adus noutate în viaţa noastră sau nu ne-au înnoit viaţa şi, de 
aceea, poate nici nu le-am sesizat prezenţa... 
 Sărbătorile înseamnă, în primul rând, întâlnire cu Dumnezeu, intrare în taina lui Dumnezeu, trăirea cu 
bucurie a acestei taine, care are rol mântuitor pentru noi, şi nu doar o conformare cu cerinţele materiale, egoiste şi 
hedoniste ale lumii de astăzi. Niciodată nu vom cunoaşte taina care îmbracă sărbătorile, dacă nu o vom trăi implicit, 
dacă nu vom face din taina sărbătorilor taina vieţii noastre, taina bucuriei şi a existenţei noastre! 
 Biserica lui Hristos propune sărbătorile, dar nu impune trăirea lor, trăire care îşi afirmă clar autenticitatea 
doar în viaţa de rugăciune a Bisericii şi nici într-un caz în viaţa pe care o propune lumea actuală cu privire la 
sărbători. Desigur, putem trăi misterul sărbătorilor în mai multe moduri, racordaţi din mai multe perspective şi 
intensităţi, de la cele culinare şi de divertisment şi până la cele ornamentale şi de senzaţie. Trebuie să ştim, însă, un 
singur lucru: că doar mediul Bisericii şi viaţa ei de rugăciune ne descoperă taina şi sensul profund al sărbătorilor, 
care – nota bene! - nu anulează nici mâncarea, nici băutura, nici divertismentul, ci le ierarhizează şi le ordonează într
-o ierarhie a valorilor, care au drept scop identificarea, de către fiecare dintre noi, a semnificaţiei reale a acestor 
sărbători. 
 Intrarea în ritmul sărbătorilor, în sensul şi semnificaţia lor, înseamnă, de fapt, a participa conştient la 
prăznuirea şi trăirea respectivelor sărbători, lucru ce dă consistenţă vieţii noastre. În acest caz, nu mai apare 
exclamaţia-constatare „Nu ştiu cum au trecut sărbătorile!”, pentru că am trăit efectiv şi din punct de vedere 
sufletesc, nu doar trupesc, sărbătorile, iar acea trăire nu ne-a părăsit nici după ce au trecut sărbătorile, ci ne însoţeşte 
şi în celelalte zile ale vieţii noastre, continuând să ne structureze gândurile, simţirile şi întreaga noastră existenţă, în 
perspectiva dobândirii mântuirii şi a vieţii veşnice. 
 Ce bine ar fi ca sfintele „sărbători ale iernii” acesteia să nu fi trecut, pur şi simplu, pe lângă noi, ci să fi  
trecut, realmente, prin noi, ca să ne transfigureze lăuntric, să ne pună în contact cu veşnicia şi să insufle în noi dorul 
după Dumnezeu şi după Cereasca Sa Împărăţie! 
 Să reţinem că sărbătorile nu sunt doar un prilej de relaxare şi dezmăţ, ci şi un prilej de a reflecta profund la 
sensurile esenţiale ale vieţii şi de a lucra cu osârdie la propria noastră mântuire. Dacă nu vom privi sărbătorile şi din 
acest unghi, nu ne va mai rămâne nimic din taina şi semnificaţiilor lor duhovniceşti, ci vom avea doar constatarea - 
prea târzie şi, desigur, inutilă - că „Nu ştim cum au trecut sărbătorile!”... 
 Oricum, dacă nu ştim cum au trecut „sărbătorile iernii” acesteia, nădăjduim că vom şti, poate, la anul, 
desigur, dacă, prin mila lui Dumnezeu, le vom ajunge, ca să ne înveşnicim - întru fericire - viaţa, prin harul divin, 
izvorât din mijlocirea sărbătorilor sfinte şi eterne!  
                                                                                                                                              Preot dr. Flavius Ardelean 
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 RETIM își continuă activitatea în toată Zona 1 a județului Arad, în cele 25 de orașe și comune, printre care și 
Pâncota. Contractul încheiat acum aproape 5 ani, își încheie valabilitatea în luna aprilie 2024. În urma licitației 
organizate anul trecut de către ADISIGD, RETIM rămâne în continuare operatorul de salubritate pe această zonă. 
Așadar în perioada ianuarie - martie, agenții de contractare RETIM vor trece pe la fiecare locuință din Pâncota și 
Măderat, în vederea încheierii noilor contracte, care vor fi valabile pe următorii 8 ani. Condițiile de preluare a 
deșeurilor vor fi aceleași, aceștia având obligația să colecteze de acum și alte tipuri de deșeuri: 

Deșeuri voluminoase (mobilier casnic, saltele, etc.) care se vor prelua de două ori pe an cu titlu gratuit din fața 
fiecărui  imobil;  

Deșeuri textile (îmbrăcăminte, pături, încălțăminte) care se vor prelua de la sediul Primăriei, punct de 
colectare stabilit de către Consiliul Local Pâncota, unde persoanele pot aduce zilnic aceste deșeuri; 

Deșeuri periculoase (baterii, dar nu acumulatori auto, cutii de vopseluri, etc.) - se vor prelua de la sediul 
Primăriei, punct de colectare stabilit de către Consiliul Local Pâncota, unde persoanele pot aduce zilnic aceste 
deșeuri.  
  Tarifele vor fi aproximativ la fel, acestea se vor ajusta în anumite situații, respectiv modificarea taxelor de 
mediu, ajustare salarii minime, preț combustibil și altele. 
 Vă rugăm să încheiați noile contracte de salubrizare pentru a evita amenzile Gărzii de Mediu și aplicarea 
suprataxei pentru cei care refuză semnarea contractului. 
             Toate informațiile privind regulile de colectare separată a deșeurilor sunt disponibile pe site-ul RETIM,                
în secțiunea Utile – Arad – www.retim.ro/utile-arad/ghid-arad. 

RETIM ÎȘI CONTINUĂ ACTIVITATEA DE COLECTARE DEȘEURI 

   CABINET STOMATOLOGICCABINET STOMATOLOGICCABINET STOMATOLOGIC   
Dr. Joldea Diana Andreea  

Medic stomatolog  
Servicii medicale :  

- Consultații 
- Obturații dentare (Plombe dentare) 

- Extracții dentare 
- Bijuterii dentare 

- Igienizare profesionala 
(Detartraj + Periaj profesional+ Airflow) 

- Albire profesionala 
- Protetica dentara 
- Proteze dentare 
- Implantologie 

- Ortodonție 
Pâncota, Str. T. Vladimirescu, 60 

Programările se pot face telefonic și  
în afara programului,  
la nr. tel. 0770.433.963   

 Viceprimar,                                                      
  Ion Boiciuc 

ÎNFIINȚARE CLASA A XI –A CU FRECVENȚĂ REDUSĂ  LA LICEUL DIN PÂNCOTA 
 Liceul Teoretic Pâncota, propune în Planul de școlarizare pentru 
anul 2024 - 2025, înființarea unei  
       CLASE DE A XI-A, CU FRECVENȚĂ REDUSĂ,  
   profil uman, specializarea Filologie. 
 Se pot înscrie persoanele care au absolvit 10 clase sau școala 
profesională de 3 ani. 
 Cei care îndeplinesc condițiile și doresc să își completeze studiile 
liceale, sunt rugați să se prezinte la secretariatul liceului, pentru a depune 
o cerere în acest sens. Informații la nr. de Tel. 0257466 316. 
 Depunerea cererii este importantă, deoarece clasa se constituie din 
28 de elevi și, în plus, este necesară aprobarea ministerului, care se obține 
în funcție de solicitările existente.                                                                       

                       DIRECTOR, 
      Prof. SÎRB ZOREL - NICOARĂ 

ORAR: 
Luni: 09.00 -14.00 
Marți 14.00 -18.00 

Miercuri: 09.00 -14.00 
Joi 14.00 -18.00 

Vineri  09.00 -14.00 
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  În urma controlului efectuat în cursul lunii 
decembrie 2023, de către comisarii Gărzii Naționale de 
Mediu - Comisariatul Județean Arad, a fost constatată 
lipsa branșării mai multor imobile, la rețeaua de 
canalizare a orașului, pe seama evidențelor Companiei de 
Apă Arad. 
 Ne-au fost dispuse măsuri de aplicare sancțiuni, 
către persoanele care dețin locuințe pe străzi care au sistem 
de canalizare și nu sunt racordate. 
 Conform Legii nr.241/2006 a serviciului de 
alimentare cu apă și canalizare, republicată, nerespectarea 
branșării la canalizare constituie contravenție și se 
sancționează cu amendă de la 2000 lei la 4000 lei. 
 Vă rugăm să vă conformați prevederilor legale și 
până la data de 31 mai 2024, să faceți dovada branșării la 
sistemul de canalizare, pentru a evita aplicarea sancțiunilor 
legale.  
 Pentru detalii apelați Compania de Apă Arad la 
numărul de telefon: 0257/270.843, între orele 08.00-16.00. 

MAGIA CRĂCIUNULUI LA PÂNCOTA 

       De asemenea nu au lipsit cadourile oferite familiilor 
nevoiașe din Pâncota și Măderat. Printr-o acțiune 
organizată în parteneriat cu Crucea Roșie, prin dr. Samuel 
Dragoș și alți colegi binevoitori, cărora le mulțumim! 

          Sâmbătă, 23 decembrie, atmosfera din Piața din 
Pâncota a fost schimbată de către fanfara și grupul 
vocal al Bisericii Penticostale ”Filadelfia” din Pâncota. 

 OBLIGAȚIA CETĂȚENILOR   
DE A SE RACORDA LA  CANALIZARE 

 În zilele dinaintea Crăciunului, au fost organizate diferite 
momente specifice sărbătorilor de iarnă. 
 Unul dintre acestea, a fost organizat de Corul Liceului 
Teoretic Pâncota sub îndrumarea d-nei prof Ligia Spatan. Pe 
lângă colindele înălțătoare, elevii ne-au oferit o scenetă redând 
momentele venirii pe lume a Mântuitorului nostru Iisus Hristos. 

         Tot în această perioadă, mai multe grupuri de 
preșcolari și elevi au mers cu colinda, ajungând la mai 
multe firme din orașul nostru și bineînțeles la Primărie.  
         Mulțumiri copiilor pentru frumoasele colinde, cât și 
doamnelor educatoare și învățătoare, Ama Trif, Alina 
Zbîrcea, Alina Pocrișer, Anca Negrău, Violeta Deac! 

ȘTIAȚI CĂ… 

M.Z. 
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                           CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna decembrie 2023: 
Vamanu Adalian Cătălin & Govășdan Romina 

Toma Gheorghe & Tulcan Floare Anișoara 
Felicitări familiilor nou întemeiate! 

 

NOU - NĂSCUȚI 

S-a născut în luna decembrie 2023: 
Ștefan Asael 

Bine ai venit pe lume! 

    Evidența căsătoriilor o avem din Registrul de 
Căsătorii Pâncota. Rugăm cetățenii din Pâncota și 

Măderat care și-au oficiat căsătoria în altă localitate și 
care împlinesc 50 de ani de căsătorie, să ne 

contacteze telefonic la nr. de tel 0257466301,  
înaintea aniversării. 

PÂNCOTA PREZENTĂ LA OLIMPIADA DE ȘAH 

DECESE    
   Au plecat dintre noi, în luna decembrie 2023: 
          Blașko Florența  (63 ani) 
          Bâlc Ionel (54 ani) 
          Irina Voichița ( 68 ani) 
          Pleș Ioan (58 ani) 
          Ile Ioan (80 ani) 
          Vanciu Paul Natan (7 ani) 
                 Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
       Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

PROGRES SPORTIV AL KARATIȘTILOR PÂNCOTANI 

 În zilele de 12 și 13 decembrie la Liceul ”Iuliu Moldovan” din Arad s-au 
desfășurat etapele județene ale Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar la șah. 
 Cercul de șah din cadrul clubului ”Podgoria Pâncota” a fost reprezentată cu 
succes de următorii elevi: 
             - Ciclul primar: Bumb Iosif  
             - Ciclul gimnazial: Birăuaș Patrick  
             - Ciclul liceal: Cismaș Ștefan  
           Felicitări tuturor!                                               
                                                                                Prof. coord. FLORIN GULER 

 După multă muncă, apar și rezultatele frumoase. Asta s-a întâmplat și cu 
sportivii de karate kyokushin de la Clubul sportiv ”Podgoria Pâncota”- secția de 
karate, care au participat pe  data de 07 ianuarie a.c. la examenul de grad de la 
Vața. 
  Sportivii de karate și-au început anul cu participarea la stagiu și susținerea 
examenului de grad în Complexul de la Vața, sub îndrumarea lui Shihan Stoia 
Sorin, Sensei Herlo Lucian, Sensei Margithazi Zsolt, Senpai Buciuman Sorin, 
Senpai Crepcea Laura.  Au participat 100 de sportivi, Pâncota fiind reprezentată de 
22 de karatiști dintre care 12 au promovat examenul, respectiv întorcându-se acasă 
cu 8 centuri maro, astfel aflându-se la un pas de centura neagră, este vorba de 
Covaci Aiko, Dolca Lorena, Maticiuc Cristina, Crețu Patricia, Crețu Marissa, 
Tittizer Marc, Iorga Andre, Jozsa Marcus. 
 Felicitări tuturor!  OSU!                                                                      M.Z. 

 

Ai nevoie de o  
A S I G U R A R E ? 

Locuință: PAD sau facultativă 
Auto: RCA sau CASCO 

Viață, sănătate sau de călătorie 
0771.149.193 

Telefon sau whatsapp 
sau în Pâncota, str. Văii. Nr.37 

Te asigur că am cea mai potrivită ofertă  
pentru nevoile tale!!! 

      SC AMROM  ENERGY DISTRIBUTION SRL ARADSC AMROM  ENERGY DISTRIBUTION SRL ARADSC AMROM  ENERGY DISTRIBUTION SRL ARAD   
   

PUNCT DE LUCRU: PUNCT DE LUCRU: PUNCT DE LUCRU:    
            STAȚIA DE ASFALT PÂNCOTASTAȚIA DE ASFALT PÂNCOTASTAȚIA DE ASFALT PÂNCOTA                               

   

ANGAJEAZĂ:ANGAJEAZĂ:ANGAJEAZĂ:   
               mecanic automecanic auto  

    mecanic utilaje grelemecanic utilaje grele  
    operator stație de asfaltoperator stație de asfalt  

  

                                      Condiții occidentale de lucru 
       Salarii occidentale 

 

Informații la telefon: Informații la telefon: Informații la telefon: 074030223207403022320740302232,  ,  ,     
zilnic între orele 09 .00 zilnic între orele 09 .00 zilnic între orele 09 .00 ---   14.00.14.00.14.00.   
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Vând casă în Măderat, nr. 578 și 2 buc. baloane de 
sticle pentru vin. Tel. 0775391380. 

Vând casă cu teren în Pâncota, str. Mărășești, nr.34
(posibilitate construire casă pe terenul aferent cu front 
stradal pe str. Cărămidăriei). Tel. 00393297339849.   

 
 
 

Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, 
pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, 
pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. 
Tel. 0740232894. 

 

Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 
euro, preț negociabil. Tel.0753808805. 

 

Vând grădină 15 m front stradal în Pâncota, str. 
Soarelui. Tel. 0741001795. 

Vând 5000 mp pământ arabil Pâncota. Tel.0749116781.     

Vând 1,26 ha vie plantație nouă (fetească regală și 
fetească neagră) situată în Dealul Mare Măderat, în 
vecinătatea satului. 2 euro/mp. tel.0723.192.072.            

Vând căzi din plastic de 500 l, 1000 l, 1500 l pentru 
depozitare fructe. Tel. 0745708014. 
Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat 
porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ (în deal la 
moldoveni) și o grădină 28 arii în Măderat, nr.526. Tel 
0357404421. 

Vând cazan pentru încălzire centrală 15 kwa și un cazan 
pentru încălzire inclus în teracotă, cu plită. Tel. 
0740182192. 

Vând cazan pentru încălzire centrală cu gazificare, pe 
lemne și mobilă de zi - 2 buc.  Tel.0752.57.69.01. 
Vând mobilă pentru cameră de zi, în stare bună. Tel. 
0748920248. 
Vând balansoar lucrat manual din bambus și cazan nou 
pentru baie pe lemne 850lei. Tel.0727.898.862. 

       Informația de Pâncota pune la dispoziția 
cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 
unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel:  0257466301(248).  
 

Vând apartament cu 2 camere în Pâncota, bl D, et. 3, 
ap. 14. Tel. 0257466543. 

 

Vând apartament cu 2 camere, bucătărie, baie, hol, 
mobilat, situat la parter, str. Gării, Bl D, Sc. B. Tel 
0747617922. 
Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, 

bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în 
curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 
0746040835. 

Vând casă în Pâncota, str. Calvariei, nr 1a. An 
construcție 1975, 100 mp suprafață construită la sol     
P +1, 5 camere, 2 băi, bucătărie, cămară, + 900 mp 
teren intravilan. Preț negociabil. Tel. 0771.149.193. 

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, vis-a-vis de 
Biserica Ortodoxă. Tel. 0753791560. 

Vând casă în Pâncota, pe str. V. Vlădica, anul 
construirii 1990, cu suprafața totală de 800 mp, iar 
suprafața construită este de 170 mp, cu zidărie din 
cărămidă, fundație de beton, cu pivniță. Tel. 
0757045282. 

Vând casă în Pâncota, compusă din 4 camere, 
bucătărie, baie, cu toate utilitățile, cu grădină. 
Tel.0742076465. 

Vând casă cu grădină în Pâncota, str. Gării, 3 camere, 
bucătărie, baie, pivniță, anexe, toate utilitățile. Tel. 
0744773553. 

Vând casă în Pâncota, str. Viilor, nr.13, cu 3 camere, 
baie, bucătărie, hol, 2 anexe, grădină (apă, canalizare, 
curent). Tel.0736137125. 

 

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, cu 3 camere. 
Suprafață teren totală 1598 mp (casă, anexă, curte, teren 
+ grădină). 65.000 euro. Tel. 0747 728 659.  

 

Vând casă în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.90B, cu 
curte și grădină . Tel. 00393202105849. 

 

Vând casă în Pâncota, compusă din 3 camere, bucătărie, 
baie, hol, bucătărie de vară și anexă. Preț 38.000 euro, 
str. Dragalina, nr 1. Tel. 0773822870. 

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, renovată, ocupabilă 
imediat, cu 3 camere, cu parchet natur, 2 holuri, 2 
cămări, baie, bucătărie, anexe și grădină. Suprafața totală 
1400 mp. Tel. 0740519613. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă 
compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu 
toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și 
grădină mare. Tel. 0757452089. 

Vând casă cu grădină, în Măderat, nr.605, suprafața 
totală de 1400 mp. Tel. 0742010264. 

 
 
 
 

PATISERIA ”LA  ION”PATISERIA ”LA  ION”PATISERIA ”LA  ION”   
Pâncota, B-dul Tudor Vladimirescu, Nr. 46 

PRODUSE DE PANIFICAȚIE ȘI PATISERIE 
 

      Pâine,  Franzelă,  
     Pâine de casă,  

Covrigi, Cornuri, Pizza, 
        Checuri, Cozonaci 

 

 La comandă:  
cozonaci, pause, prescuri. 

Din data de 22 ianuarie, 
pensionarii beneficiază de o 

reducere de 20%  
la toate produsele. 

 

Zilnic, după ora 19.00,  
 toate produsele  

au o reducere de 50%. 
ORAR: ZILNIC 

între orele 06.00 - 21.00  
Tel. 0743.687.626 


